

罗斯,你快回来吧

“无核”公牛加时不敌奇才,连丢俩主场

本报记者 叶嘉利

如果辛里奇早知道,他两个罚球将会决定公牛的季后赛命运,他肯定会事先好好练练罚球。比赛最后还剩2秒,辛里奇投丢了2个可以扳比分的罚球,公牛最终以99比101加时赛输给奇才,系列赛以0:2落后。

关键时刻由辛里奇控球,最终两罚不进就等于最后一攻执行失败,这是公牛面临的窘境。罗斯受伤不在,洛尔·邓在赛季中期被送走,公牛队中没有一个外线进攻核心,进攻端组织策应大部分需要从诺阿发起。但是诺阿背筐单打的能力并不出色,也不是一个好的终结点,最终只能用辛里奇突破杀伤,这也是公牛草根阵容的无奈。

乔金·诺阿在赛前接受了赛季最佳防守球员的颁奖,汤姆·锡伯杜的球队素来以铁血防守擅长,诺阿获得这个奖项实至名归,也是对公牛整体防守的褒奖。但是光靠防守是不足以在季后赛立足的,缺乏球星,没有主动挑起进攻的单个火力点,这是公牛队的死穴。诺阿虽然可以当成组织后卫用,但是光靠他喂球还是远远不够的。一旦外线射手被锁死,公牛的进攻就陷入了死胡同。

公牛还有一个进攻武器就是内线拼抢和二次进攻,吉布森、诺阿、布泽尔都是打乱战的好手。一旦奇才依靠沃尔、比尔的超强运动天赋提起速度来,公牛的防守要面临很大考验。实际上在缺少罗斯、邓之后,公牛就变成了内线为轴的球队,奥古斯丁、邓利维、辛里奇只是天赋平平的接球投篮的射手。这场比赛诺阿贡献20分12个篮板,替补出场的吉布森更是拼下9个前场篮板,斩获22分10个篮板。从数据上看,两个人得到了足够的分数,但这42分之中,除了靠自己努力拼来的二次进攻机会和队友喂球形成的篮下轻松得分,自主创造的出手寥寥无几。

奇才队时隔6年杀入季后赛,这也是沃尔的首次季后赛之旅。沃尔显然还没有准备好,虽然他有的是弹跳和冲劲,但是他的作用还没有完全发挥出来。幸亏奇才队还有布拉德利·比尔在,他在第四节独得10分帮助奇才把比赛拖入加时。在客场连下两城,奇才队已经占据了极大优势,接下来回到华盛顿主场,晋级的希望就在眼前。



诺阿独木难支。新华社发

人在江湖漂,哪能不挨刀

中超刮起换帅风,宫磊、萨布利奇“中招”

本报讯 亚冠0比5惨败悉尼流浪者,成为压倒宫磊的最后一根稻草。23日凌晨,贵州人和官方微博证实宫磊交出帅印,朱炯正式接手,宫磊改任俱乐部副总经理。同宫磊遭遇类似命运的,还有长春亚泰外教萨布利奇,在主场被广州富力逆转后,亚泰在积分榜上已经位列倒数第二,重压之下,俱乐部宣布主帅萨布利奇离队。

本赛季开始前,人和俱乐部邀请朱炯加盟。当时就有内部人士猜测,朱炯将成为宫磊的备胎。本赛季亚冠首场比赛失利之后,俱乐部把球队的指挥权交到了朱炯手里,不过宫磊仍然是名义上的主教练。在客场与建业队的比赛前,孙继海微博炮轰宫磊,最终导致俱乐部痛下决心,将帅印交到朱炯的手中。

如今朱炯接手的是个烂摊子。老队员年龄增加,能力下滑,内援引进方面连续两个赛季缺乏实质性动作,主力外援

穆斯里遭遇伤病,马辛斯基和尤里被普遍认为能力平平,球队整体实力已经大不如前。再加上队员体能储备严重不足,联赛赛程紧凑,缺乏调整空间,千头万绪,朱炯想带领球队重回亚冠,绝非易事。

同宫磊被贬至球队副总经理,仍有饭碗相比,外籍主帅的境遇就惨多了。萨布利奇下课,被罗列出了若干罪状,从个性,到临场指挥和用人,统统被俱乐部和球迷质疑了一遍,俱乐部最终得出的结论是,老萨“承担责任无可厚非”。23日,长春亚泰足球正式解除了萨布利奇的主帅职务,球队暂时由领队高敬刚接手。这也是现年54岁的萨布利奇第二次离开长春亚泰。2011赛季,萨布利奇首次执教长春亚泰,并在当季的联赛中带队取得了联赛第六名的成绩,至于谁将成为球队下一任继任者,亚泰并未给出直接答案。(宗和)

欧冠半决赛首回合,切尔西客场逼平马竞

“摆大巴”还是穆氏牛

本报记者 许恺玲
实习生 赵鑫

还记得穆里尼奥当年带领国米行走江湖的绝技吗,没错,就是自家门前“摆大巴”,任你攻势多凌厉,我自岿然不动,让你干着急。

在北京时间4月23日凌晨进行的欧冠半决赛首回合中,切尔西客场对阵势头正盛的马德里竞技。到了人家地盘,穆里尼奥也顺应局势,决定先守好自己的地儿。比赛中穆帅再次亮出自己的江湖绝技,在卡尔德隆球场摆出加强版“大巴”。面对切尔西滴水不漏地严防死守,马竞直到终场也束手无策,0:0结束比赛。

由于埃托奥和阿扎尔的因伤缺阵,切尔西在进攻端大打折扣。本场比赛又是面对以身体彪悍和逼抢凶狠著称的马竞,穆里尼奥非常“识时务”地交出了在中前场的控球权。除了顶在最前的托雷斯,切尔西9名球员在禁区内外组成了加强版“大巴”防线。而西蒙尼率领的马德里竞技,其战术打法和穆里尼奥同出一脉,都是做好防守,依靠拼抢和反击来获得机会。所以主



穆里尼奥同西蒙尼惺惺相惜。新华社发

场作战的马竞,面对密集防守,纪律和战术执行俱佳的切尔西,也只能依靠边路起高球才能将球打进禁区以内。虽然数据统计上马竞有多达25次的射门,但是真正对门将构成威胁的并不多。最终,切尔西依靠球员构筑的铁血防线,从卡尔德隆球场全身而退。

虽然穆里尼奥这样示弱地“摆大巴”可能会受到众多指责,但是双方较量,讲的就是找出破绽,破解招式。对现实主义的穆里尼奥来说,最经济划算的才是最好的。

虽然没有进球,但是切尔西能从客场带回一分,也算是占得先机。不过由于切赫和特里本场受伤,次回合可能无法出战,而兰帕德和米克尔也会累计黄牌停赛,蓝军损失诸多大将,但好消息是,埃托奥和阿扎尔会复出。次回合切尔西回到主场作战,不知道穆里尼奥又会排出怎样的战术来对付马竞。

胃肠病医院
主治:胃溃疡、胃肠息肉、胃肠炎、萎缩性胃炎、口臭
0531-66676668
地址:济南市北园大街328号(历黄路口东100米)
www.0531wcb.com

银屑病医院
济南中研
鲁中医学[2014]第0306-002-5701号
0531-55626999
经六路与西外环交接口
www.jnzyxbyy.com

中医白癜风医院
主治:各种原因引起的早期、发展期、稳定期白癜风
鲁中医学[2013]第06-09-010号
0531-6671 0000
济南市北园大街546号,三孔桥东
www.jnbdffy.com

九龙泌尿专科医院
九龙男科博士亲诊
鲁中医学[2013]第1028-013-3701号
0531-66722222
地址:北园大街349号
www.jn9lyy.com

糖尿病医院
主治:治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管神经病变等并发症
鲁中医学[2013]第1111-003-5701号
0531-8736 2222
济南市历山北路86号
www.jntnbyy.com

精神专科医院
专治:失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症
鲁中医学[2013]第1111-003-5701号
0531-688 55555
济南市二环东路3889号
www.jnjskyy.net